

Собрание граждан – это хорошая и реальная возможность оценить положительные и отрицательные моменты за прошедший период в работе местного самоуправления.

Отчитываясь о работе Администрации сельского поселения за 2016 год хочу отметить, что такие отчеты это жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно, что было сделано, но главное, что еще нужно сделать для жителей сельского поселения.

Количество дворов в с/п – 256, трудоспособного населения – 598 человек. Пенсионеры – 216 человек. Учащихся в Четыровской школе – 56 детей. Из них 51 – Четыровская, 5 – Лузановка.

В Кошкинскую школу ездят учащиеся ежедневно – 19 детей.

Детей дошкольного возраста – 215. Из них детский сад посещают Четыровка – 21 , Белоозерная – 20 детей Родилось 12 детей, умерло - 8 человек, многодетные семьи – 21 семья, неблагополучные семьи -2.

Как видно из приведенных цифр, уровень рождаемости превысил уровень смертности, хотелось бы чтобы и последующие годы этот показатель только повышался.

На надомном обслуживании 24 человека, состоят на учете в фонде занятости – 2, состоят на воинском учете – 214, матери одиночки – 18 , прибыло граждан-37 , убыло граждан-28 , временно зарегистрировано - 9 .

Поголовье КРС в 2016 году составило – 760 голов, из них коров – 408 голов, свиней – 680 голов, овец – 59 голов, лошадей – 14 голов.

На территории сельского поселения функционируют следующие предприятия и учреждения:

2 – сельскохозяйственных кооператива; ПСК им Кирова и ПСК им Фрунзе. Отрадно отметить, что эти хозяйства являются одними из лучших в районе. Ежегодно коллективы этих хозяйств занимают призовые места по надоям молока, привесам сельскохозяйственных животных, а также по урожайности сельскохозяйственных культур.

На территории сельского поселения также имеется – 1 фермерское хозяйство; Жаурова Владимира Викторовича и торговая точка частного предпринимателя Никонова Сергея Юрьевича

За отчетный год Администрация сельского поселения работала по утвержденному в начале года плану развития своих собственных решений и распоряжений, устных и письменных обращений граждан.

За 2016 год на личном приеме Главой Администрации принято 115 человек. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформления жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования. Было издано 42 распоряжения 69 постановлений.

В течении года зарегистрировано 149 входящих и 121 исходящих дел. Большинство входящих корреспонденций поступило из Администрации района – прокуратуры и других вышестоящих организаций, на которые даны исчерпывающие ответы.

Администрацией сельского поселения в 2016 году по обращению граждан было выдано 123 бытовые характеристики. За истекший 2016 год проведено 2 собрания граждан, 1 собрание по подведению итогов в 2015 году, 1 по временному прекращению учебного процесса школы д. Гранная, и 4 по найму пастуха.

2 митинга на 9 мая, которые традиционно в этот день проходят у обелисков славы, как день памяти погибшим в годы ВОВ.

Законодательным органом сельского поселения является Собрание представителей. За 2016 год проведено 13 заседаний, принято 28 правовых актов.

Основное направление – бюджет сельского поселения налоги. Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения информации в печатном издании «официальный вестник», а также в электронном виде на официальном сайте поселения.

Наиболее значительным событием 2016 года стали выборы депутатов в гос. Думу и губернскую думу. С целью обеспечения более качественной и профессиональной работы, на территории сельского поселения были сформированы 2 участковые избирательные комиссии. В выборах приняли участия 94,8 % взрослого населения.

Белозерная – 91,64%

В Четыровке -97,91%

С 2013 года в Самарской области введена система стимулирующих субсидий муниципальных образований. Их размер зависит от выполнения определенного набора социально-экономических показателей, определенных для каждой территории. В части сельских поселений введена система регионального наблюдения, включающая сбор сведений о закупках молока, скота, птицы и поголовье коров у сельскохозяйственных товаропроизводителей, включая частные подворья. Главная цель этой системы повышение эффективности муниципального управления и ответственности муниципальной власти а также - предпринимательского сообщества и населения за конечные результаты развития своей

территории, увязка этого результата с финансовой обеспеченностью муниципалитета, что неоднократно было сказано в обращении губернатора Самарской области Меркушкина Николая Ивановича.

Финансовое стимулирование наиболее эффективно позволит улучшить качество жизни населения, повысить инвестиционную привлекательность территории. Проще говоря ведется сбор сведений о количестве проданного молока, мяса сельскохозяйственными предприятиями, частными подворьями, количестве КРС, собираемости налогов, продаже алкогольной продукции, с фиксацией ее в ЕГАИС (Единая Государственная автоматизированная информационная система), соответственно усиливается борьба с нелегальной продажей алкоголя.

На сегодняшней день в с/п установлена эта система в 2 магазина д. Белозерная, и с. Четыровка в 2 оставшихся магазина и предпринимателя Никонова пока приостановлена продажа крепких алкогольных напитков за исключением пива.

По вышеуказанным параметрам назначаются определенные плановые показатели и в случае их выполнения выделяются стимулирующие в бюджет сельского поселения, которые можно направить на решение вопросов местного значения в части благоустройства территории поселения. От того что мы население и с/х производители, наращиваем производство мяса и молока, двойная выгода - растут доходы производителей и выделяются средства на развитие территории. Все это нужно подтверждать документально факт сдачи молока или мяса. Наши сведения за 2016 год сложились следующим образом:

Показатель	план	факт	отклонение	выполнение плана
Молоко	4819т	5341 т	+522т	111%

Мясо	155т	171т	+16т	111%
------	------	------	------	------

Плановые показатели по молоку и мясу мы выполнили и даже перевыполнили, в результате мы получили стимулирующие субсидии в размере 1 172 200 тысяч рублей. На выплату субсидий по частным подворьям по 1678-30 коп на голову, их у нас 258 голов всего выплатили 433 тыс. рублей. В 2015 году выплатили по 1388-23 прибавка на 1 голову в 2016 году составила 290 руб. 00 коп.

В течении всего 2016 года Администрация сельского поселения работала над выполнением бюджета. Анализировалось поступлении налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов. Недоимщики приглашались в Администрацию поселения, где с ними проводилась работа по своевременным оплатам. За 2016 год недоимка составила 599 603 рубля (это земельный налог, налог на имущество и транспорт). По Белоозерному недоимка составила 202 028 рублей, по Четыровке 397 575 рублей. Общая сумма недоимки 599 603 рубля.

Незаплаченные налоги это недополучение в бюджет поселения финансовых средств, которые могли использоваться на благоустройство наших сёл. Списки недоимщиков по налогам сформированы и находятся в администрации. В течении этой недели квитанции будут доведены до неплательщиков, желающие могут их получить в администрации. Просьба оплатить налоги в кратчайший срок, так как у неплательщика растут пени на долги, а оплаченные налоги пополнят бюджет сельского поселения. Также проводится работа с жителями с/п нелегально работающих на различных отраслях производства (это таксисты, колымщики) которые работают но не платят налоги.

Социальная сфера:

На социальном обслуживании находятся 24 человека пожилого возраста, обслуживают пенсионеров три социальных работников.

В сельском поселении проживают 3 вдовы участников войны и дети фронта это- Соколова Клавдия Дмитриевна, Филатова Мария Кузьминична и Сафонова Анна Ивановна и Озерова Нина Федоровна которой при поддержке главы района Титова В.Н. было выделено 30 000 на ремонт кровли террасы дома.

Администрация поселения ведет учет нуждающихся в жилье и в улучшении жилищных условий. В общей очереди стоят 39 человек, они проходят по программам молодая семья, многодетная семья, молодые специалисты в сельском хозяйстве.

Спорт:

В сельском поселении методистом по спорту и молодежной политике работает Толстиков Андрей Евгеньевич учитель физкультуры. Под его руководством наше поселение участвует в большинстве районных соревнований. В перспективе я думаю что наши спортсмены охватят все виды соревнований по многим видам спорта в районе и будут добиваться более высоких результатов.

В мае месяце 2016 года администрация с/п Четыровка обратилась с просьбой о финансовой поддержке футбольной команды к депутату губернской думы Кислову Андрею Игоревичу для приобретения футбольной формы, на что было выделено 30 000 рублей, а так же материально поддержал футбольную команду руководитель ПСК им. Фрунзе Григорьев В.Н. в сумме 10 000 рублей на общую сумму 40 000 рублей была полностью экипирована наша футбольная команда. Хотелось бы отметить что наша футбольная команда заняла 1 место в первой футбольной лиге чемпионата района за 2016 год. Так же администрация с/п Четыровка закупила 5 пар профессиональных спортивных лыж на сумму 60 000 рублей, для развития лыжного спорта в с/п.

Культура:

На территории сельского поселения работают 2 сельских дома культуры, в которых работает: 1-библиотека в с Белоозерная .

Сельские дома Культуры организуют свою работу совместно с коллективами школ. Работа учреждений культуры проводится согласно утвержденному плану.

Администрация с/п Четыровка закупила костюмы в СДК с. Четыровка и д. Белоозерное, для развития худ. самодеятельности в сельском поселении. Также Администрация с/п Четыровка совместно с базовыми хозяйствами в течении года оказывала материальную поддержку, для проведения праздников и приобретения призов и подарков.

Хотелось бы отметить хорошую работу коллективов домов культуры и конечно учащихся школ непосредственно принимающих участие в художественной самодеятельности.

Медицинское обслуживание:

На территории сельского поселения находятся 2 ФАПА в Четыровке и в Белоозерном. ФАПы находятся в хорошем состоянии в них чисто. Тепло и уютно. Заведующие – Тарасова Татьяна Леонидовна в Четыровки и Карташова Марина Михайловна в Белоозерном, Гизатулина Равиля Авхатовна – врач общей практики, которая согласно графику систематически приезжает и уделяет внимание здоровью жителей сельского поселения. Это грамотные знающие свою работу специалисты, которые в любую погоду дня и ночи готовы прийти на помощь нашим жителям.

Воинский учет:

Учет граждан пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву на военную службу в Администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «о воинской

обязанности и воинской службе» Положения о воинском учете инструкции. На воинском учете состоит 243 человека, в том числе офицеров запаса - 9 человек. Уклонистов нет. Военную службу в рядах Вооруженных Сил РФ проходят 5 человек. Допризывников 23 человека.

Пожарная безопасность:

Пожар – это беда, и он происходит от беспечности, огонь не оставляет после себя ничего. Так 28 января 2017 года в д. Лузановка ул. Молодежная 25, у жителя Малова Виктора Федоровича 1937 г.р. около 14:00 часов загорелась баня. Благодаря тому что жители вовремя заметили загорание обрешетки и быстрого реагирования МЧС загорание было остановлено огонь потушен, загорание произошло из за неисправности дымохода. В целях пожарной безопасности убедительная просьба осмотрите проводку, скрутки проводов, розетки патроны, лампы освещения, которые в большинстве случаев окислились и нагреваются от плохого контакта. При необходимости меняйте проводку. Есть пословица – скупой платит дважды. Также просьба не производить растопку неисправных банных печей и печей дровяного отопления это касается лиц не имеющих отопления от газовых котлов. Будьте осторожны с огнем, примите все меры по предупреждению возгораний.

Ветеринарная обработка скота.

Ветеринарная обработка это важное мероприятие, которая способствует содержанию здорового поголовья скота. Для многих личное подворье источник дохода, которого можно лишиться в результате заболевания скота. Поэтому риск заболевания необходимо свести к минимуму. Не игнорировать ветеринарное обследование и приводить весь скот с шестимесячного возраста . Т Жители поселения, должны не только обеспечить 100%

ветообработку, но и обеспечить отдельный выпас положительно реагирующих на лейкоз поголовья КРС, не пасти его в общем стаде, т.е. свести возможность заражения к минимуму, вышеперечисленные мероприятия необходимо включить в проект решения схода граждан. По данным Кошкинской районной станции по борьбе с болезнями животных в поселении имеется положительно реагирующие животные: Четыровка – 7 головы, Гранная – 14 голов, Белоозерная – 18 головы, Лузановка -1 всего – 40 голов. Жители игнорирующие на вышеуказанные требования будут привлечены к ответственности.

Благоустройство

В плане благоустройства жителям сельского поселения нужно лучше относиться в части наведения порядка. Каждое подворье около домов должно быть ухожено, это ведь лицо самих хозяев, лицо сельского поселения, обкосы травы, уборка мусора около каждого двора - Это обязанность хозяев. Владельцы земельных участков под огородами расположенными за селом обязаны обкашивать и убирать сорную растительность вокруг своих участков. Придет весна, растает снег, появится мусор, навоз, солома который необходимо будет убрать.

На нерадивых хозяев имеются жесткие рычаги воздействия. Вплоть до материального наказания

Поэтому необходимо включить в проект решения собрания о проведении месячника по уборке территории с 15 апреля по 30 апреля.

Администрация с/п Четыровка провела ремонт уличного освещения, где все автоматы на опорах были заменены на фотореле, что будет способствовать уменьшению расходов электроэнергии и несвечения фонарей в дневное время суток.

Также провели ремонт клуба в д. Белозерная: установили 3 пластиковых окна, заменили 1 дверь, перекрыли кровлю над актовым залом и потолочные покрытия за счет подрядчика.

Большую работу провели по благоустройству памятников погибших в ВОВ, заменили и установили гранитные плиты с фамилиями и именами погибших ВОВ. При финансовой поддержке базовых хозяйств ПСК им.Фрунзе и ПСК им.Кирова было выделено 152 000 рублей.

Были высажены по периметру памятников саженцы: ели сероголубой, рябины, а также тополя и каштана и туи.

В течении года администрацией проводилась работа по очистке и уборке мусора на территории с/п, проводили обкос травы, спил деревьев, проводили гредировку дорог.

Отсыпали дорогу при финансовой поддержке Администрации м.р. Кошкинский в с. Четыровка, было отсыпано 320 метров дороги (693 тысячи + 469 тысяч администрация района= 1 162 000 рублей).

Совместно с базовым хозяйством ПСК им.Фрунзе Администрация с/п Четыровка отсыпали хоз. способом дорогу в д. Белозерная протяженностью 480 метров (270 000 : 600 рублей- 1 тонна= 450 тонн щебня).

В зимнее время Администрация с/п постоянно проводили очистку дорог от снега по договору с АПК Кошконское директор Морозов Н.Е., за что им огромное спасибо.

В течении года Администрация с/п уделяла внимание на места временного хранения ТБО, при выделении техники базовыми хозяйствами а также техники нефтяников проводили буртовку бытовых отходов.

В 2016 году собрали добровольное пожерование в сумме 70 400 рублей. На собранные деньги закупили штакетник металлический,

прожилины, саморезы, израсходовали 66 850 рублей. Остаток в кассе составил 3 550 рублей. Закупленный материал пошел на ремонт кладбища в д. Белозерная. Отремонтировали северную сторону кладбища протяженностью 130 метров, кроме денег добровольного пожертвования были дополнительно вложены 20 000 рублей за работу, 5 000 рублей за краску и кисти. Металлические столбы выделили ПСК им. Фрунзе, за что им огромное спасибо.

Из выше сказанного мы видим, что добровольное пожертвование сдали не все, хотя представители администрации выезжали в деревни стараясь охватить все подворья, результат мы видим, что не все хозяева дворов правильно отреагировали на решения схода граждан, что нельзя сказать за работников базовых хозяйств, которые практически 100% откликнулись и внесли пожертвование на благоустройство села.

Хочется также отметить, что базовые хозяйства ПСК им.Фрунзе и ПСК им.Кирова внесли в 2016 году пожертвование, выписали газеты Волжская комунна за своих заслуженных пенсионеров проживающих в родном селе. И это очень важно и приятно, что руководители данных предприятий помнят о своих тружениках и даже ушедшим на пенсию оказывают всестороннюю поддержку.

В новом 2017 году также необходимо провести сбор добровольных пожертвований с каждого двора по 500 рублей. Я думаю что все жители с/п с пониманием отнесутся к сбору средств, ведь эти средства пойдут на благоустройство нашего поселения.

Собаки

В адрес Администрации с/п поступают жалобы от жителей поселения по поводу бродячих собак. Собака становится бродячей по вине конкретного человека. Участились случаи укусов населения в районе да и за пределами района.

За 2016 год администрацией с/п составлен 1 протокол, 8 предупреждений на жителей нашего населения за неправильное содержание животных.

В приложении правил благоустройства территории с/п Четыровка от 07.02.12 № 45 о содержании животных раздел №12 указано: владельцы собак и кошек обязаны: обеспечить надлежащее содержание собак, обеспечивающее безопасность животных для окружающих.

Безнадзорные животные в т.ч. собаки с ошейниками, находящиеся на улице или в иных общественных местах, подлежат отлову.

Администрация с/п предупреждает, что для поведения порядка с бродячими собаками, ведутся переговоры с организацией по отлову собак, поэтому предупреждаем что в дневные часы на территории с/п будет производиться отлов бродячих безнадзорных собак. В связи с этим администрация с/п и организация, осуществляющая отлов животных, во избежание претензий по их пропаже, а также на владельцев безнадзорных животных будут составляться административные протоколы.

Администрация с/п ведет работу по брошенным (безхозным) домам. На сегодняшний день отрабатывается 5 домов, сделаны запросы по задолженности объектов в самараэнерго, газовикам, налоговую, кадастровую палату. Что интересно прописаны в домах по 5-6 человек, а сами проживают неизвестно где, дома полуразрушенные, земельные участки зарастают бурьяном, ни дома ни земельные участки не оформлены, соответственно не платятся налоги. Дома с участками представляют собой пожароопасные объекты, а также в случае нахождения в них людей представляют угрозу жизни человека. В настоящее время отрабатываем прописанных людей и их место проживания.

Хотелось бы также отметить, что администрацией ведется работа по невостребованным паям. Проведена большая работа. Через суд были определены 9 невостребованных паев, это 99 гектар пашни в границах ПСК им. Фрунзе. В настоящее время эта земля отмежевана, документы находятся в заключительной стадии оформления. После оформления паи будут переданы в аренду, за что ежегодно будем получать дополнительно средства в бюджет с/п.

Планы на 2017 год.

- 1.Отсыпка дорог в д. Четыровка по ул. Восточной и отсыпка дороги до сельского дорма культуры
 - 2.Отсыпка дороги в д. Лузановка от основной дороги по улице Молодежной
 - 3.Провести ремонт кладбища д. Белозерная западная сторона замена столбов, прожилин, штакетника.
 4. Перенести футбольное поле д. Белозерная в западном направлении от дороги, тем самым увеличим место прогона скота на пастбища.
- Посадить саженцы по периметру футбольного поля.

Заключение

Уважаемые жители сельского поселения в своем выступлении я постарался осветить основные направления работы Администрации и итоги развития поселения.

Считаю необходимым выразить благодарность депутатам сельского поселения за активное участие в собраниях, а также руководителей хозяйств Кувшинова И.Ю. и Григорьева В.Н. за помощь в социальном развитии села, финансовой поддержке. Хочу пожелать Ивану Юрьевич и Виктору Николаевичу и работникам сельскохозяйственных кооперативов успеха в развитии сельскохозяйственного производства.

Отдельную благодарность хочется выразить главе района Титову Виктору Николаевичу за понимание и финансовую поддержку.

Уважаемые жители сельского поселения нагрузка на работников Администрации с каждым годом не уменьшается, ежедневно готовим много различных документов по обеспечению нормальной жизнедеятельности поселения. Много времени уходит на консультации и ознакомления с различными нормативными документами.

Хочу поблагодарить работников Администрации поселения за терпение, старание и понимание.

Бюджет 2016.

В 2016 году в бюджет с/п Четыровка поступило:

1. Налог на доходы физических лиц – 920 000 рублей
2. Акцизы на ГСМ – 895 000 рублей
3. Единый с/х налог с организаций -268 000 рублей
4. Налог на имущество – 701 000 рублей
5. Доходы от пользования имуществом находящегося в муниципальной собственности – 4 500 рублей
6. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 270 000 рублей
7. Дотации на выравнивание бюджета – 1 082 000 рублей
8. Субсидии (стимулирующие) – 1 172 200 рублей
9. Субвенции по воинскому учету – 77 200 рублей
10. Прочие поступления – 35 000 рублей
11. Итого : 5 424 000 рублей + остаток на начало года 609 000 рублей = 6 033 000 рублей.

Расход был распределен следующим образом:

1. На управление 789 000 рублей
 2. На коммунальные расходы:
 - А) Природный газ -323 207 рублей
 - Б) Транспортировка газа - 115 941 рубль
 - В) Электроэнергия – 302 304 рубля в т.ч. Уличное освещения – 187 806 рублей
 - Г) Услуги связи – 34 195 рублей
- Итого: 963 453 рубля.

На содержание и развитие муниципального хоз-ва – 1 887 964
рубля.

Публикация в газете (решения, распоряжения, постановления) –
107 945 рублей

Отсыпка дороги, очистка от снега, обкос обочин: 1 634 742 рубля.

Услуги по выделу не востребованных долей – 24 850 рублей

Проведение культурно- массовых мероприятий- 62 625 рублей.

Ремонт СДК Белоозерное (замена 3 окон и 1 двери) – 69 800
рублей.

Закупка спорт инвентаря (лыжи)- 59 620 рублей.

Финансовая помощь (Озерова) - 30 000, (Устинова) – 5000 рублей.

Субсидии по ЛПХ – 433 000 рублей

Всего расход составил : 5 880 274 рубля.

Остаток на конец года – 153 254 рубля.

Недоимка по налогам – 599 603 рубля .

Бюджет с/п на 2017 год – 4 530 000 рублей.